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SAMBUTAN BUPATI BULELENG 

PADA ACARA PEMBUKAAN MUSYAWARAH CABANG  

KE-IV PERSATUAN TUNA NETRA INDONESIA (PERTUNI) 

KABUPATENBULELENG TAHUN 2023 

(Kamis, 15 Juni 2023) 

 

 

 

Yang saya hormati, 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng, 

 Asisten Pemerintahan dan Administrasi Setda Kabupaten 

Buleleng, 

 Pimpinan OPD Lingkup Pemkab Buleleng, 

 Kepala Sentra Mahatmiya Kemensos RI, 

 Ketua K3S Kabupaten Buleleng, 

 Ketua DPD Pertuni Bali, 

 Ketua Pertuni Kabupaten Buleleng, 

 Ketua PPDI Kabupaten Buleleng, 

 Hadirin dan peserta Muscab Pertuni Ke-IV Kabupaten Buleleng 

yang saya cintai dan saya banggakan. 
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“Om Swastyastu,” 

“Assalamualaikum Wr.Wb,” 

“Salam Sejahtera Bagi Kita Semua” 

“Shalom” 

“Namo Buddhaya” 

“Salam Kebajikan” 

 

 Mengawali sambutan saya ini, marilah kitapanjatkan puja dan 

puji syukur kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang 

Maha Esa, bahwa atas asung kertha nugraha-Nya kita dapat berkumpul 

di tempat ini, guna bersama – sama melaksanakan acara “Pembukaan 

Musyawarah Cabang (Muscab) Ke-IV Pertuni Kabupaten 

Buleleng Tahun 2023”.  

 

Hadirin yang saya hormati, 

 Pertuni berdiri sejak tahun 1966, merupakan organisasi 

kemasyarakatan tuna netra yang berfungsi sebagai wadah konsultatif, 

pembinaan dan penyalur aspirasi tuna netra. Sebagai salah satu 

organisasi disabilitas khususnya disabilitas netra dan Pertuni selama ini 

telah berperan aktif dalam upaya perlindungan dan pemenuhan hak 

penyandang disabilitas khususnya disabilitas netra. 
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Undangan dan para peserta yang saya banggakan, 

 Muscab pada hakekatnya merupakan media silaturahmi dan 

wahana pengambilan keputusan dalam organisasi, serta sebagai bentuk 

pendidikan demokrasiyang aspiratif dalam menentukan pimpinannya 

untuk masa lima tahun kedepan, selain itu Muscab juga untuk 

mengevaluasi program kerja, dan menyusun rencana kerja lima tahun 

kedepan dalam rangka memajukan taraf kesejahteraan sosial bagi 

penyandang disabilitas tuna netra. Melalui Muscab Ke- IV 2023, saya 

berharap akan dibahas kebutuhan anggota Pertuni yang sifatnya 

mendasar seperti peningkatan pendidikan dasar untuk anggota, 

pelatihan kemampuan mengakses informasi dan komunikasi, serta 

peningkatan pengetahuan dan keterampilan usaha ekonomi produktif 

dalam upaya kemandirian anggota Pertuni. 

 

Hadirin sekalian yang saya hormati, 

 Upaya yang telah dilakukan oleh Pemerintah Kabupaten 

Buleleng untuk peningkatan kesejahteraan anggota Pertuni diantaranya  

peningkatan sumber daya manusia melalui pelatihan vokasional 

spa/massage, kursus Bahasa Inggris, Braille. Bantuan aksesibilitas 

seperti tongkat netra, hp berbicara. bantuan pemenuhan kebutuhan 

dasar sembako, program PKH, bantuan jaminan kesehatan melalui KIS 
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PBI. Kabupaten Buleleng saat ini juga sudah memiliki Peraturan Bupati 

Nomor 2 Tahun 2019  tentang Perlindungan Dan Pemenuhan Hak 

Penyandang Disabilitas.   Adapun tujuan dibuat Perda ini  memastikan 

upaya penghormatan, pemajuan dan pemenuhan hak  penyandang 

disabilitas agar dapat terlibat dalam berbagai aspek kehidupan 

berbangsa dan berbegara. Sesuai amanat Perda : dibidang pendidikan 

pemerintah akan  terus mendorong sistem pendidikan khusus dan 

pendidikan inklusif, dibidang ketenagakerjaan pemerintah daerah dan  

badan usaha milik daerah  akan berupaya  mempekerjakan paling 

sedikit 2 % dari seluruh pegawai/pekerja adalah penyandang disabilitas,   

dibidang kesehatan pemerintah daerah akan memberikan  pelayanan 

kesehatan berkualitas sesuai dengan kondisi dan kesulitan penyandang 

disabilitas, sedangkan  untuk aksesibilitas pemerintah daerah akan  

berupaya terwujudnya aksesibilitas penggunaan fasilitas umum  seperti 

di ruang terbuka hijau, jalan, gedung, transfortasi publik. yang ramah 

bagi penyandang disabilitas. 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Penyandang disabilitas di Kabupaten Buleleng  termasuk anggota 

Pertuni sudah menunjukan prestasinya pada berbagai bidang seperti  

seni budaya : geguntangan, seni musik,  rindik.di bidang olah raga 
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anggota Pertuni Buleleng sudah bisa mendulang medali emas, perak 

dan perunggu untuk cabang atletik di ajang kompetisi olah raga 

nasional khusus penyandang disabilitas yakni pekan Paralimpic Games 

tahun 2022di Provinsi Papua. Hal ini membuktikan bahwa menjadi 

penyandang disabilitas bukan halangan untuk berprestasi. Untuk itu 

saya berpesan agar anggota Pertuni tetap semangat tetap berkarya. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

 Selanjutnya atas asung kerta wara nugraha Ida Sang Hyang 

Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa maka pada hari ini Kamis, 15 

Juni 2023 kegiatan Musyawarah Cabang Ke-Iv Pertuni Kabupaten 

Buleleng saya nyatakan dibuka secara resmi. 

 Demikian yang dapat saya sampaikan dan akhir kata saya tutup 

dengan parama santhi: 

 

“Om Santih, Santih, Santih Om,” 

“Wassalamualaikum Wr.Wb,” 

“Salam Sejahtera Bagi Kita Semua” 

“Shalom“ 

“Namo Buddhaya” 

“Salam Kebajikan” 
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Singaraja, 15 Juni 2023 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

 

 

Ir. I Ketut Lihadnyana M.M.A 

 

 


